Медицина с федеральной поддержкой

В 2025 году в Свердловской области планируют сдать семь поликлиник

Сергей РЫБАКОВ

Строители планируют сдать семь поликлиник в 2025 году в Свердловской области. Возведение пяти детских и двух взрослых поликлиник для жителей Екатеринбурга, Березовского, Артемовского, Режа, Серова и Арамили продолжается благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения, утвержденной губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ.

Темпы работ и готовность двух объектов в Екатеринбурге оценил накануне министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области *Григорий Сурганов*. Ход работ контролируют специалисты областного Управления капитального строительства.

- Семь поликлиник строятся с привлечением федерального софинансирования, благодаря инициативам губернатора Евгения Куйвашева. Сегодня мы осмотрели поликлиники ДГБ №15 и ДГКБ №9. Обе поликлиники вводятся в эксплуатацию в этом году. Одна – на Уралмаше, на 700 посещений в смену, там уже строители приступили к чистовой отделке. Другая - в Заречном микрорайоне, на 500 посещений в смену, здесь монтируются остатки инженерных сетей. Оба объекта высокой степени готовности, подрядчики системные, с поставленными задачами справляются, - рассказал Григорий Сурганов.

Строительство масштабного подразделения Детской городской клинической больницы №9 – детской территориальной поликлиники идет на улице Готвальда. Здесь завершается остекление здания и монтаж внутренних инженерных сетей. Следующим этапом строители приступят к внутренней отделке помещений.



В подразделении Детской городской больницы № 15 — поликлинике в Орджоникидзевском районе Екатеринбурга уже идет отделка внутренних помещений

Подразделение Детской городской больницы №15 – поликлиника в Орджоникидзевском районе Екатеринбурга на улице XXII Партсъезда готова более чем на 80%. После отделки внутренних помещений здесь начнут устанавливать мебель и оборудование.

- Развитие инфраструктуры для оказания качественной медицинской помощи детям является важнейшей задачей современного здравоохранения. Новые национальные проекты «Семья» и «Продолжительная и активная жизнь», которые начали действовать 1 января 2025 года, предусматривают широкий комплекс мер, включая строительство новых объектов и их оснащение передовым оборудованием для диагностики заболеваний и лечения маленьких пациентов. Решение Президента РФ **Владимира Путина** продлить действие программы модернизации первичного звена здравоохранения позволит улучшить и те подразделения амбулаторной службы, где специалисты принимают взрослых уральцев, – отметил министр здравоохранения Свердловской области Андрей Каплов.

Четырехэтажную поликлинику Артемовской центральной районной больницы для 20 тысяч взрослых городских жителей и сельчан, приезжающих в город на консультации и обследование, начали строить в августе 2023 года. На сегодняшний день выполнено около 80% работ. В диагностическом блоке установлены и протестированы рентген-аппарат, флюорограф и маммограф. Продолжается внутренняя отделка помещений, завершаются монтаж трубопроводов системы водоснабжения и водоотведения, прокладка вентиляционных систем и систем кондиционирования здания.

Строительство филиала взрослой поликлиники в Реже также идет по графику: «коробка» здания готова, строители возводят внутренние перегородки, ведут кровельные работы. К зданию подведены сети водоотведения. Сдача объекта запланирована на второе полугодие 2025 года.

В Березовском возводят двухсекционную детскую поликлинику. В первой секции на 80% готова конструкция кровли, во второй – завершаются монолитные работы на последнем этаже. Готово помещение для индивидуального теплового пункта. После окончания монтажа окон начнется утепление фасада, в апреле строители планируют приступить к отделке внутренних помещений.

«Быть родителем – это огромный труд»

← Начало на стр. І

Напомним, что в Свердловской области проживают свыше 76 тысяч многодетных семей. Благодаря проработанной системе мер поддержки их число за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Многодетные семьи могут получить компенсацию в размере 30% на услуги ЖКХ, льготный проезд на всех видах транспорта при предъявлении транспортной карты, бесплатные рецептурные лекарства для детей до шести лет, бесплатные обеды или завтра-

ки в школе, а также в средних специальных учебных заведениях. Законами Свердловской области предусмотрена компенсация в размере 90% затрат на подключение к газовым сетям и возможность получить шесть тысяч рублей на приобретение школьной формы на каждого ребенка раз в два года. Многодетные также могут бесплатно посещать не только государственные областные музеи, но и муниципальные не реже одного раза в месяц.

Правительство региона, муниципальные власти и обще-

ственные организации Среднего Урала активно включены в работу по повышению качества жизни семей с детьми. В регионе регулярно совершенствуется комплекс мер поддержки. Среди них - выплата ежемесячной денежной премии в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, предоставление в собственность бесплатных земельных участков или компенсации за них, выдача областного материнского капитала. В 2023 году Свердловская область присоедини-

лась к пилотному проекту по созданию семейных многофункциональных центров.

В год празднования 90-летия образования Свердловской области был проведен второй этап викторины «Опорный край», участниками которого стали многодетные мамы, награжденные региональным знаком «Материнская доблесть». Обладателей ценных подарков – квартир, машин, мотоциклов и смартфонов – назвали в рамках празднования Дня матери.

све.рф

Дорожники обновили 576 пешеходных переходов на региональных трассах

За шесть лет реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» дорожники Свердловской области обновили и привели в соответствие с современными стандартами 576 пешеходных переходов, расположенных на региональных трассах. На тысячах погонных метров дорог установлены освещение, ограждения, построены тротуары и остановки общественного транспорта.

Согласно требованиям национального стандарта, на нерегулируемом пешеходном переходе помимо обязательной бело-желтой «зебры» устанавливают освещение, мигающий желтый светофор, дорожные знаки с внутренним освещением и светодиодной индикацией, обустраивают «лежачие полицейские». Переходы дополнительно оборудуют ограждениями, которые не дают пешеходам выходить на проезжую часть в неположенном месте.

Кроме того, уже пять лет в регионе внедряется инновационная проекционная разметка. Эта технология обеспечивает видимость пешеходного перехода на расстоянии до 150 метров в темное время суток. Сегодня на дорогах области проекционной разметкой оборудовано уже 142 пешеходных перехода.

Кроме того, в рамках реализации национального проекта на региональных дорогах специалисты установили стационарное электрическое освещение. Общая протяженность освещенных участков составила 30 тысяч метров. Также в ходе реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги» специалисты установили 7,8 тысячи дорожных знаков, 10 тысяч сигнальных столбиков, 156 тысяч погонных метров барьерных ограждений.

Для повышения безопасности дорожного движения активно модернизировали пешеходную инфраструктуру. Общая протяженность новых тротуаров составила 380 тысяч погонных метров. Специалисты установили 26,5 тысячи погонных метров пешеходных ограждений. Также в рамках нацпроекта в Свердловской области оборудованы 132 новые остановки общественного транспорта.

Губернатор Евгений Куйвашев неоднократно отмечал, что приоритетом в работе органов власти региона является повышение качества жизни и сохранение здоровья уральцев. Поэтому в регионе особое внимание уделяется мерам по повышению безопасности на дорогах.

__ облгазета.рф _____